KOMIMNEKTYROLWWUE/PACXOOHDbIE
MATEPUAIJIbl OJid CBAPOYHOIO PE[:AHTA
OBbOPYOOBAHUA




CoaepxaHue PE[:AHTA

Kabenun ana ceapo4Hbix annapartos Tuna MMA
["azoBas ropenka ana CAU-230-A4

lNopenkn pna CAUMNA-165, CAUNA-220
TednnoHOBbLIEe KaHanbI

Ponuku B nogawuiee yctpouctso ansa CAUMNA
CBapo4yHble HakoHe4yHukn gna CAUMNA
NMnasmeHHasn ropenka gna UIMP-100
NMna3meHHan ropenka gna UMP-25, UMP-40
Conna v anektpoabl gna UMNP

B O Ol s W N =



Kabenu agna cBapo4HbIX annapartoB PE[:AHTA

™vina MMA

* Kabenb c Knemmolii 3azemnenma 25 mm? (71/6/42)

« Kabenb c anekTpogopepxatenem 25 mm?, 2 m (71/6/43)
« Kabenb c anekTpogopepxatenem 25 mm?, 3 m (71/6/44)
« Kab6enb c Knemmolii 3azemnerHunsa 36 mm? (71/6/4)

« Kabenb c anekTpogoaepxatenem 36 mm?, 2m (71/6/5)

* Kabenb c anekTpogopepKatenem 36 mm?, 5m (71/6/12)




"azoBag ropenka ana CAU-230-A[4 PE[:AHTA

(71/6/1)

Fa3oBas ropenka nogxoaut ana CAU-180, CAU-230-Al, CAU-250A4 AC/DC



.
Tzz:B:/:fGrf“:eA%K?cp‘Aﬁnf?poql-lblx annapaTos pE[: AHTA

lopenka ana CAUMA-165 fopenka pgna CAUMNA-220
(71/6/2) (71/6/3)

Nopaxopaut ana CAUMA-200,
CAUMNA-220, CAUMNA-220 CuHeprus




K
i :ﬂ"&iz;ﬁgu(eciaﬂn%apoq|-|b|x HO/lyaBTOMATOB I]E[: AH'I'A

TednoHoBbLIU KaHan ', 3,5m
(cuHnn, 0,8-1,0Mmm)
71/6/60

BHewHu gnametp 4.0mm,
BHYTPeHHU gnametp 2.0mm

Noaxopaut ana CAUNA-190Md, CAUTMA-200,
CAUMA-220, CAUNA-220 CuHeprua, CAUNA-250

TednoHoBbIN Kal-la', 3,5m
(KpacHbin, 1,0-1,2Mmm)
71/6/61

BHewHui gnametp 4.0mm,
BHYTPeHHU gnuametp 2.0mm

Noaxoautr ana CAUNA-190MP, CAUNA-200,
CAUMNA-220, CAUNA-220 CuHeprua, CAUNA-250,
CAUNA-350, CAUTA-500



KomnaekTtyiowme ANA CBapoYHbiX.annapaTos
TMna MIG/MAG (CAUNA)

PECAHITA

- ———eeeeeeERREEEE....
Ponuku B nopatowee yctponcteo ansa CAUMNA
| ,
HOBUHKA! 0.8/1.0 30*10*10 CAUMA-220 CuHeprusa
| -
HOBWHKA! 1.0/1.2 30*10*10 CAUIMA-220 CuHeprusa
21/6/64 Ponuk gna Al B nogatoLliem BHewHun gnametp *
HOBUHKAI ycTponctee ¢ U kaHaBKkowm BHYTPEHHUN*TOMLLNHA CAUMA-250
' 1,0/1,2 30*22*10
21/6/65 Ponuk B nogatoLlem BHewHun gnametp *
HOBUHKAI yctponcTtee ¢ U kaHaBKom BHYTPEHHUN*TOMLLNHA CAUTMA-350, CAUTA-500 )=
' 1,0/1,2 36*15*11 o
Ponuk 1,0-1,2 ons - .
71/6/57 NOPOLLKOBOM MPOBOSIOKN BHELLHIN %",'f'aMeTp P
HOBYVHKA! | ans CAMIA-350,CAMMA- | °rYTPETE ToTHHHRa CAUMA-350, CAUTIAS00 | o B0
500 (komn. 2 WT.) =
PO 121 B BHELLUHUW agnameTp * «
71/6/58 MOPOLLKOBOV NPOBOMOKM e _ _ o =
HOBWVHKA! | anst CAMMA-350, CAVIMA- BHYTPEHHUN*TOMNLWMHA CAUTA-350, CAUTA-500 vy
36*15*11 =
500 (komn. 2 WwT.)




K
T:I:I;n:nelgr/yl\l'nOAu.l,GM(ecﬁllldﬂnCAB)apO‘-IHbIX dfnnapatos PE[:AH'I'A

- —.,.

CBapoyHble HakoHe4YHuKkn gna CAUMNA

CBapo4HbIN
M6*25 0,8
71/6/66 | HakoHeuyHwWK 1,0 Ans (M- Tvn pe3bbbl, O-

HOBWHKA! caapku Al (Ans nameTp OTBEpPCTUSA)
nposonoku 0,8) A P P

CAUMA-200, CAAUTMA-220,
CAUMA-220 CuHeprus =

CBapO4HbIN
M6*25 ®1,0/1,2
71/6/67 | HakoHe4HuK 1,2 AnA (M- T1n pesbbbi, ®-

HOBWHKA! csapku Al (ans nameTp oTBepCcTyUs)
nposoroku 1,0) A i P

CAUMA-200, CAAUIMA-220,
CAUNMA-220 CuHeprua, CAUTMA350

21/6/68 CBapOo4HbIN HAKOHEYHUK M6*9*45 ®1,2/1,6
1,2 gna ceapku Al (ana| (M- Tun pe3bbbl, O- CAUMA-500 @
HOBUHKA!
npososiokn 1,0) AnameTp OTBEPCTUSA)
CBapoO4HbIN

M6*45 ©1,0/1,2

71/6/69 HaKoOHeYHuK 1,2 ans
HOBMHKA!|  cBapku Al (aris (M- n peacbbl, ®- SRUE2E
AnameTp OTBEPCTUSA)

npososiokn 1,0)

CBapo4HbIN M6*28 ®1.0

71/6/72 HakoHe4yHuK 1,0 ans
HOBWHKA!|  ceapku Al (ans (M- Tvn pesbbbl, ®- CANNA-250
AnameTp OTBEPCTUSA)

npososiokn 0,8)




Komnnekrtyoume ana naasmeHHbIX pe3aKkoB PE[:AHTA

NMnasmeHHana ropenka ana UMP-100
MnasmoTtpoH P- 80 (100A), 10 mm?, 6m
(71/6/59)




Komnaekrtyowume ana nnasmeHHbIX pe3aKkos pE[:AHTA

lNMnasmeHHasa ropenka gna UIMP-40

(71/6/6)




Komnaekrtyowume ana nnasmeHHbIX pe3aKkos pE[:AHTA

Conna ansa UNP Anektpoabl ana UMMP

71/6/55
HOBUWHKA!

Conno ana AMNP-100 dnekTpoa ana NUMNP-25,

71/6/7 B0

71/6/56 onektpog ans UMpP-
HOBUHKA! 100

71/6/8 |3nekTtpop ans UMP-40K

Conno gna UMNMP-25,

71/6/9 ATP-40

71/6/10 Conno ana UMP-40K




